

SUPPLEMENT TO
THE
SWAZILAND GOVERNMENT
GAZETTE

VOL. XXVII]

MBABANE, Friday, January 13th., 1989

[No. 637

CONTENTS

No.		Page
PART C — LEGAL NOTICES		
85.	Corrigendum — The Aviation (Amendment) Regulations, 1988	S1

PUBLISHED BY AUTHORITY

CORRIGENDUM

THE AVIATION (AMENDMENT) REGULATIONS, 1988

(Legal Notice No. 85 of 1988)

The Aviation (Amendment) Regulations, 1988 should be corrected in Regulation 2(a)-

- (a) by replacing the word "Aerodrome" with the word "Parking" and adding "M3" before "Passenger Service Charge".
- (b) in paragraph 2(d) by replacing the words "three (3) years" with the words "two (2) years".